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Júlio César Zanluca 

Atividade  

No ano a empresa pagou um total de 400 dias de atestados/auxílio doença/ 
afastamentos, num total desembolsado de R$ 14.800,00 no ano, a este título.  

A empresa teve 200 funcionários que trabalharam no mesmo ano (tanto admitidos 
quanto demitidos e aqueles que permaneceram na empresa). 
  
O total da folha de pagamento salarial no ano foi de R$ 1.530.000,00. 
  
Então o "índice" de atestados foi de R$ 14.800,00 dividido por R$ 1.530.000,00 igual a 
0,96732% sobre a folha.  
  
Acrescer a este índice os respectivos encargos sociais e trabalhistas para: 
 

1ª SITUAÇÃO - EMPRESA OPTANTE PELO SIMPLES (COMÉRCIO/INDÚSTRIA) - 
CÁLCULO SOBRE UM SALÁRIO DE MENSALISTA 

 

 

2ª SITUAÇÃO - EMPRESA OPTANTE PELO SIMPLES (COMÉRCIO/INDÚSTRIA) - 
CÁLCULO SOBRE UM SALÁRIO/HORA 

 

 

 3ª SITUAÇÃO - EMPRESA NÃO OPTANTE PELO SIMPLES - CÁLCULO SOBRE UM 
SALÁRIO DE MENSALISTA 

 

 

4ª SITUAÇÃO - EMPRESA NÃO OPTANTE PELO SIMPLES - CÁLCULO SOBRE UM 
SALÁRIO/HORA 


